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I. MUNICIPALIDAD DE QUINTERO     

 

 

ACTA Nº 041 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE FECHA 20  DE ENERO 2014 

 

 

 

           Siendo las  19,15  horas el Presidente del Concejo Municipal,  Alcalde Sr. Mauricio 

Carrasco Pardo, da por iniciada la Sesión. 

 

Asistencia; Se encuentran presentes los Concejales Sres. Juan Alarcón Roa, Rolando Silva 

Fuentes, Luis Gatica Polanco, Felipe Vergara Lucero y Sra. Ana Cartes Orellana. Actúa de 

Secretario Municipal  Yesmina Guerra Santibáñez. 

 

          Ausente el Concejal Sr. Héctor Aguayo Lorca. 

 

Directivos, Jefaturas, Profesionales y Encargados;  Administrador Municipal Rubén  

Gutiérrez Cabrera; Finanzas María Inés Villarroel Pacheco. 

 

 

Tabla:1)  Autorizar participación de  Concejales en Pasantía Internacional organizada por 

la Asociación Chilena de Municipalidades. 
 

 

Sr. Alcalde; Se trata de la invitación de la Asociación Chilena de Municipalidades para 

participar de la Pasantía Internacional  en  Educación, Salud y Deportes: Desafíos y Realidades 

a realizarse desde el 9 al 15 de febrero de este año en la ciudad de La Habana Cuba.  

 

            De acuerdo al programa tiene un costo de $890.000., que incluye inscripción, siete 

noches  de alojamiento, materiales de trabajo, pendrive y traslados internos. A esto hay que 

sumar el traslado aéreo y los viáticos correspondientes.  

 

Sr. Vergara; Estimo que es necesario que nosotros los Concejales  participemos de esta 

pasantía internacional porque la comunidad  Quinterana requiere conocer otras experiencias en 

el ámbito de la educación y deportes a favor de los niños y niñas que precisan de una 

intervención integral e innovadora, que en esta ocasión  la Universidad de Ciencias Pedagógicas 

para la Educación Técnica y Profesional de Cuba, proporcionara dichos conocimientos. 

 

            Considerando además, que esta Pasantía es organizada por la Asociación Chilena de 

Municipalidades. 

 

Sr. Alcalde; Considerando que el Concejal Sr. Vergara y la Conejal Sra. Cartes son miembros 

nuevos que se integran a este Concejo Municipal, los que además forman parte de las 

Comisiones de Educación y Deportes es que se propone que se autorice su participación en esta 

Pasantía Internacional. 

 

 

           Se produce la votación, cuyo  acuerdo adoptado es el siguiente:  
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Acuerdo; El Concejo Municipal adopta por unanimidad autorizar la participación del Concejal 

Sr. Felipe Vergara Lucero y de la Concejal Sra. Ana Cartes Orellana en la Pasantía 

Internacional  en  Educación, Salud y Deportes: Desafíos y Realidades a realizarse desde el 9 al 

15 de febrero de este año en la ciudad de La Habana Cuba.   

 

 

 

            Se cierra la Sesión siendo las 19,25 horas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

YESMINA GUERRA SANTIBAÑEZ                       MAURICIO CARRASCO PARDO  

    SECRETARIO MUNICIPAL                                                     ALCALDE  
 


